VINTAGE SURPRISE mercredi 18 décembre 2013

Ordre Désignation Estim
. CHRISTIAN LACROIX Pendentif/croix en métal doré orné de cabochons transparents et de strass 120/150
blancs - Hauteur : 8,5 cm
) CHRISTIAN LACROIX Broche "Soleil" en métal doré patiné centrée d'un cabochon de résine, 20/100
diameétre : 7cm
3 |CHRISTIAN LACROIX Broche "Oiseau" ornée de nacre, strass et plumes, longueur: 10 cm 120/150

YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Trois broches" Coeur" en métal doré, une sertie de résine

L 200/250

4 fagon corail et une autre émaillée en croisé rouge et verte - Hauteur: 6cm et 4,5cm (une non signée)

5 |GOOSSENS Paire de créoles en métal doré pavée de strass a décor de feuillage - Hauteur : 4,5 cm 80/100

6 GOOSSENS Paire de créoles en métal doré¢ lisse - Hauteur : 4,5 cm, on y joint deux bagues en 20/100
métal doré et strass T 53 (‘accident a un strass)

7 |Lot de trois boutons en métal argenté ornés de strass orange et blancs - Diamétre : 3 cm 120/150

0 CHANEL Ceinture maille gourmette en métal doré entrelacée de cuir noir - Longueur : 86 cm (cuir 50/%0
coupé et usures a la dorure)

0 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche par GOOSSENS Paire de demi créoles en métal jauni 150200
ciselé - Hauteur: 4cm

10 [CHRISTIAN LACROIX Paire de broches Masque pavée de strass roses -Longueur: 8 cm 100/120

" CHRISTIAN LACROIX Broche/pendentif Croix baroque en métal doré martelé et siglé - Hauteur : 180/200
9 cm

1, |YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Broche pendentif "Fleur" stylisée en métal doré, ornée 20012500
d'une agate - Diamétre: 9cm (petites usures)

5 |THIERRY MUGLER Collier ras de cou "Fleur" en métal argenté, strass et perles de verres en 180200
pampilles, longueur : 41cm

” CHRISTIAN LACROIX Broche composée de maillons rectangulaires et ovales, ornée de strass - 150/180
Hauteur : 15 cm

15 |Collier en métal argenté Circa 1970 70/80

6 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche par ROBERT GOOSSENS Ceinture" Soleil" en métal 100/120
doré et passementerie noire - Longueur : §7cm

. THIERRY MUGLER Bracelet "Menotte" a pompons en métal argenté et strass verts, diametre : 180200
18cm

8 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche par GRIPOIX Deux bracelets Prototypes en métal noirci 350/400
entierement pavés de strass roses, bleus, verts et noirs - Diamétre : 7 cm (non signé)

1o |YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Bracelet manchette en métal doré et bois violet - Largeur: 250/300
2,5cm

- CHRISTIAN LACROIX Sautoir Chapelet en métal argenté alterné de perles grises et de charm's - 2001250
Hauteur : 72 cm

,; [YVES SAINT LAURENT Rive Gauche par GOOSSENS Bracelet en métal doré orné de grappes 2001250
de coquillages - Longueur : 20 cm

,, [ROGER SCEMAMA Collier en métal doré et strass retenant un pendentif orné de perles nacrées et 2005350
strass de couleurs - Longueur : 54cm

2 CHRISTIAN LACROIX Collier coeur en métal argenté, orné de pampilles de quartz rose et de 2001250
perles de riviére - Longueur : 40 cm
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Prototype par GOOSSENS Lot composé d'un collier en

24 Imétal noirci et doré et d'un bracelet au modele a motifs pépites - 1978-1979 - Longueurs : 66 cm et |  450/500
19 cm (non signé)

)5 CHRISTIAN LACROIX Broche-pendentif "Miroir de Sorciére", édition spéciale "Noel 2007" en 100/120
métal argenté - Hauteur : 10 cm
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Prototype Collier a pendentif central en pierres dures

26 \ . . . . o 600/800
vertes et métal doré, motifs "Feuilles" - Circa 1980 - Longueur : 43 cm (non sign¢)

- CHRISTIAN LACROIX Broche coeur en métal argenté pavée de strass a pompons cuir et plumes, 60/%0
on y joint une broche en métal dor¢ strassée - Hauteurs : 15 cm et 8 cm

- CHANEL par ROBERT GOOSSENS Collier en métal doré alterné de perles fantaisies baroques et 2201350

de strass blancs - Circa 1960 - Longueur : 62 cm




YVES SAINT LAURENT Rive Gauche par GOOSSENS Paire de clips d'oreilles "Coeur" en métal

» doré et émail orangé - Hauteur : 5 cm 1907200

30 |Boucle de ceinture en bronze ornée de pierres dures 60/30

31 |Bracelet en métal argenté émaillé noir et gris de style art déco 50/60

. SAINT LAURENT Rive gauche Collier composé de gros anneaux gourmette en métal doré , 150/180
fermoir orné d'un cabochon en verre bleu 42 x 3,5 cm - Etat d'usage (dédor¢)

53 |TISSOT deux montres de dame ronde et ovale en acier et diamants, mouvement quartz (avec 250/300
certificats)

w BICHE DE BERE Collier torque en métal doré a frise de personnages ajourés ( édition limitée S0/60
2000 - 26/289)
FREY WILLE Colier cordon bleu avec un pendentif en métal doré émaillé bleu a motif egyptien

35 - PR ez ot 150/200
(on y joint une broche émaillée bleu a décor d'éléphant)

36 [HENRY Collier a pendant en métal doré et perles de verre bleu turquoise 100/120

37 |CARVEN Collier "Ananas" en métal doré et cabochons en verre de couleurs 80/100

38 |Collier en perles de verre grenat et noir 8 médaillon orné d'une téte de poupée en porcelaine 90/100

39 |TMB Collier en métal patiné a motifs coeur et pendants spiralés - Circa 1980 80/100

40 |SAOY A pendentif hortensia en métal doré - hauteur 8,5 cm 30/40

41 |SONIA RYKIEL Broche en métal doré ajouré figurant un coeur ailé¢ couronné 50/60

" CHRISTIAN LACROIX Eté 1994 Paire de clips d'oreilles en métal doré "Coeur, Croix et Soleil" 120/150
en résine jaune et orange - Hauteur : 12,5 cm ( petit manque de couleur )

43 |CHANEL Trois paires de clips d'oreilles circulaires en métal doré et argenté 100/120
Lot de cing paires de clips d'oreilles (YVES SAINT LAURENT, UNGARO, CHRISTIAN DIOR

44 |ET LACROIX), et trois broches dont DIOR, CHRISTIAN LACROIX ET YVES SAINT 150/180
LAURENT

45 |SATELLITE Paire de clips d'oreilles a pendants articulés, métal doré et paillettes polychrome 50/60

16 CHRISTIAN LACROIX Broche en métal doré a décor de fleurs et de papillons émaillé violet et 200/220
ornée de strass - Largeur : 8cm

47 |ZINI Importante broche fleur en métal ornée de perles nacrées et pierres décoratives 40/50

4 |CHRISTIAN LACROIX Une paire de boucles d'oreilles en métal argenté a pampilles de nacre rose, 20/100
on y joint une paire de créoles retenant des perles fantaisies - Hauteurs : 8 cm et 6 cm

49 |OROVI Collier ras de cou rigide se terminant par un bourgeon en cristal de roche 150/200

s [PHILIPPE FERRANDIS Broche triangulaire en métal doré ajouré orné de cabochons émaillés S0/%0
polychrome

. CHRISTIAN LACROIX Paire de clips d'oreilles fleur a pendants coeur et croix en métal doré et 60170
perles fantaisie de couleur

s, |PE PASSIILLE SYLVESTRE Sautoir compos¢ d'une chaine en métal doré et d'un pendentif ovale | =
a décor abstrait - longueur collier : 40,5 cm

53 |[EDOUARD RAMBAUD Bracelet composé de six éléments en métal doré martelé 50/60

54 |CHRISTIAN LACROIX Broche fleur en métal doré et strass 50/60

ss |CHRISTIAN LACROIX Collier en métal doré , orné d'une importante croix a motif de dentelle 250/400
centrée de strass noir et vert

56 |Collier en liege argenté et perles imitant la turquoise - longueur 73cm 40/50

57 |YVES SAINT LAURENT Deux paires de clips d'oreilles en métal doré et résine orange 80/100

s CHARLES JOURDAN Collier torque en métal argenté composé des tubes torsadés - Largeur: 100/120
l4cm

5 [LOUIS VUITTON Stylo bille "Doc" en métal doré et laque noire (dans son écrin d'origine avec une 100/120
recharge) -

60 |ESTA Montre multi fuseaux en acier et diamants,bracelet croco noir 400/600

61 |Lot composé d'un bracelet en ivoire et de deux colliers en corail et racine de corail 180/200




YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Collier Prototype ras de cou résille en métal doré et perles

2 400/500

° en pate de verre multicolores d'inspiration russe - Longueur : 40 cm (non signé) °
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Importante paire de clips d'oreilles en métal doré

63 lenticrement pavée de strass blancs, rouges, violets et verts - Hauteur : 10 cm 250/300
Kashmir design earclips set with white and colored strass - Height : 3,9 in.

o CHRISTIAN LACROIX Eté 94, sautoir Croix en métal doré émaillé ivoire orné de perles gouttes - 160/180
longueur totale : 100 cm
YVES SAINT LAURENT Paris par GOOSSENS Un sautoir et un collier en métal doré constitués

6 de motifs étoile de mer, coquillages dorés et au naturel - Longueur : 92 cm 200/500

o CHRISTIAN LACROIX Collier Fleur en métal doré, orné de perles et strass mulicolores - 2001250
Longueur : 43 cm - Etat d'usage (un pendant a revoir)

67 |CHANEL Importante paire de créoles en métal doré matelassé et siglé - Hauteur: 3,5cm 200/220
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Collier Prototype a cinq rangs de perles rouges et noires

68 . . . X S, 300/400
facetées, motif central et fermoir en strass rouge- Circa 1980 - Longueur : 45 cm (non signé)
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Prototype Collier a cing rangs de perles ovales bleu teinté,

69 . . . . . 400/500
terminées par trois motifs ovales de sodalites - Circa 1980- Longueur : 43 cm
YVES SAINT CAURENT Rive Gauche par GUUSSENS DEUX broche- pendentirs PTototype

70 |"Camélia et Pavot" en métal argenté, pavées de strass Swarovski blancs - Hauteur : 7,5 cm et 5,5 300/400

7 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche par GRIPOIX Bracelet manchette Prototype en métal doré 3001350
ornée de trois cabochons de verre noir, rouge et blanc - Largeur: 4,5¢cm (non signé)
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Collier Prototype "Coquillage" en nacre alternée de

72 . . o 350/400
graines - Circa 1980- Longueur: 50cm (non signé)
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Prototype par GOOSSENS Paire de bracelets "Feuilles" en

73 |métal doré centrés de strass Swarovski blanc et marron - Diamétre : 6,5 cm (manque quelques 200/250
strass, non signé)

7 CHRISTIAN LACROIX Pendentif/broche Croix en métal noirci, orné d'un dégradé de strass blancs 120/150
et noirs - Hauteur : 11 cm

,s |CHANEL Bracelet manchette en métal émaillé noir orné de pierres facetées en métal siglé (non 200/450
signé) - Largeur : 3cm

2 PEQUIGNET Montre bracelet en acier or et diamants et une cinquantaine de bracelets dans son 200/500
écrin en bois

77 |Deux colliers en métal doré Balenciaga et Anne Klein 20/30

78 |CHRISTIAN LACROIX Paire de boucles d'oreilles en métal doré coeur 60/80

79 |IRINA VOLKONSKI bracelet poupées encadré de perles 100/150

80 |GAS St Tropez paire de boucles d'oreilles éléphants 20/30

ol Lot comprenant 1 bracelet - 1 pendentif et 1 paire de clous d'oreilles - 1 broche métal doré et agate - 20530
1 paire de boucles d'oreilles

82 |TOLEDO Bracelet en métal doré martelé et cabochons en verre bleu 50/60

83 |WILLY Chaine et pendentif ajouré en métal doré et émail dans le golt médiéval 40/50

84 ININA RICCI Broche fleur métal doré et strass 20/30

%5 CHANEL Paire de clips d'oreilles sphériques en perle blanche et bordure en métal doré figurant 100/150
deux rangs de chainettes (accidents sur perles) Diamétre : 4 cm

%6 CHANEL Broche Camélia en tissu bleu marine, bordure en paille blanche , siglée au revers 2050
diamétre : 8.5 cm

87 |Collier en liege dor¢ et perles imitant le corail - longueur 73cm 40/50

%8 CHRISTIAN LACROIX Broche Fleur stylisée agrémentée de strass (usures/wears), on y joint une 3040
bague en métal doré

%0 CHRISTIAN LACROIX Broche Croix "fil de fer" en métal doré ornée de strass blancs - Hauteur : 180/200
11 cm

% YVES SAINT LAURENT Rive Gauche par GOOSSENS Paire de clips d'oreilles ovale en métal 1501200
doré et coquillages vernis - Hauteur : 4 cm

ol CHRISTIAN LACROIX Collier/ceinture en métal doré et argenté composé¢ de pastilles - 180/200

Longueur : 80 cm




GUCCI Ceinture en métal doré émaillé ivoire et marron, circa 1970 - Longueur : 79 cm - Length :

92 . : . 200/250
31 in. (petites usures/used feeling)

0 FACONNABLE Montre chronographe tortue " mezza luna " en acier, diamants et nacre bleue - 200/450
boucle ardillon en acier det diamants - mouvement quartz

94 |GOOSSENS Collier composé d'une chaine en métal doré et d'un pendentif coeur en cristal de roche|  70/80

0 Roberto CAVALLI Montre semi rigide snake star en métal argenté et émail noir et blanc et strass - 250/300
mouvement quartz largeur : 7,5cm ( avec boite )

97 CHRISTIAN LACROIX Collier colerette en métal doré et argenté composé de 3 rangs de pastilles 150/180
- Longueur : 39 cm - Length : 15,3in.
CHRISTIAN LACROIX Demi- parure composée d'un collier et d'une paire de clips d'oreilles en

98 |métal argenté vieilli pavée de strass et pampilles de nacre rose, hauteur des boucles: 10 cm et 400/450
longueur du collier: 40 cm

9 |ot de 6 pendentifs et une paire de clips d'oreilles en céramique vernissée polychrome de style 080
ethnique

100 |Bague en argent doré¢ ornée d'une pierre rose imitation et de deux pierres blanches triangulaires T 0/%
56 - Poids brut: 13,3 g

o1 HENRY Sautoir en métal doré patiné a pendant en talosel et cabochons de verre bleu marqué au 120/150
revers modele exclusif Henry

102 |[HENRY Collier en métal doré orné de cabochons verts et de motifs ciselés 80/100

103 |[HENRY Sautoir en métal doré ciselé de style baroque, cabochons en verre rose et orange 180/200

104 |Bracelet en argent doré composé de petites sphéres spiralées , fermoir boule poids : 92,6 g 150/200

105 CHRISTIAN LACROIX Broche Soleil en métal doré et patiné, ornée d'un cabochon de résine - €0/50
Diameétre : 7cm

106 CHRISTIAN LACROIX Broche Haute Couture, centrée d'une agate bleue dans un entourage de 300350
strass bleus en dégradé, hauteur : 35 cm
CHANEL Travail de Robert GOOSSENS Bracelet manchette optique en métal doré gravé "Chanel

107 . . o 600/700
Coco Paris" - Circa 1980 diamétre : 7,5 cm

108 [HERMES Paris bracelet Kelly en box rouge H longueur : 19cm ( usures) 60/70

109 |BULGARI Collier a pendentif coeur en acier et or - tour de cou cuir noir poids brut : 41,9g 650/700

1o PIETRA DURA/ Carole Midy Bague vanités en argent et or, téte corail couverte de tourmalines et £00/1000
rubis - poids: 42,7gr, TD 56,5

111 [HERMES Paris bracelet Kelly double tour en cuir courchevel blanc ( usures ) longueur : 37 cm 60/70

o MAUBOUSSIN Paris Montre " Amour le jour se léve " en métal nacre et diamants - mouvement 3001350
quartz - bracelet en satin usé

13 [PACQUES FATH Clip en métal doré "faucon sur un gant" circa 1940/1950 dans une boite , 20/100
longueur : 5,5 cm

114 |PE PASSIILLE SYLVESTRE Sautoir en métal, pendentif émaillé orné d'un personnage stylisé - 100/150
longueur : 40,5 cm

s DAUM France demi-parure composée d'une broche et d'une paire de boucles d'oreilles en pate de 2001250
verre sur métal doré, signée Hilton Mac Connico - Longueur broche : 6 cm

116 |PHILIPPE FERRANDIS Bracelet articulé a motif central en pate de verre imitant le jade et perles S0/60
de couleur - Travail de style asiatique - Longueur : 25 cm

" ININA RICCI Bracelet composé d'un entrelac de maillons ovales de métal doré mat. longueur : 20 20/100
cm

118 |CHRISTIAN LACROIX Broche baroque en métal doré et pierres fantaisie rouge et orange 50/60

1o JEAN PAUL GAULTIER Paire de cliups d'oreilles en résine patinée et peinte d'inspiration 20/50
médiévale

120 |Montre baguette en platine, diamants et pierres bleues 180/200

121 |ROLEX Montre de dame en or ronde bracelet passant en cuir noir d'origine - boucle en métal doré 380/400

. PIAGET Numéro FO5689 daté 1998 Bague "Coeur" en or et argent, série limitée Saint Valentin 400/500
dans son écrin bouchon de champagne - taille 52

123 CARTIER Paris Must Pendulette réveil en métal doré émaillée bordeaux, mouvement quartz, 100/120
Hauteur : 8,5cm / 3,3in. on y joint un porte photos au modé¢le (accidents)

14 Miroir de sac en métal doré constitué d'une grande plaque d'agate, la prise en cabochons d'agates 120/150

vertes et orange, dans son étui en antilope - Hauteur : 15cm




HENRY A LA PENSEE Pendule réveil de bureau en métal doré gainé de cuir noir en forme de

125 . 100/150
montre a gousset, mouvemement mécanique - Hauteur: 13,5cm
Lot de quatre sacs : trois sacs en cuir matelassé , un rouge, un noir, un blanc et un en tissu marron

126 o : \ , 50/60
, bandouliére entrelacs de cuir sur métal doré, vers 1970/80

127 |Sac en crocodile porosus noir fermoir boule strié en métal doré ( usures et accident ) 150/180

128 Petit sac en antilope noire fermoir rouleau en émail noir orné de pierres de couleur et marcassite 20/100
circa 1950

129 Lot de 4 sacs comprenat un sac en cuir blanc CELINE , un en cuir graine gold D. LAMARTHE, un S0/60
en toile monogrammée J. ESTEREL et un en fourrure et tissu PRADA

130 Lot comprenant un sac en crocodile noir vers 1950, une pochette en 1ézard noir , un sac D. 20/50
LAMARTHE en cuir grainé gold

31 lot comprenant neuf sacs : LONGCHAMP Paris 5 sacs dont un sac a dos SONIA RYKIEL - 4 60/%0
sacs : trois en toile rayée et un en toile noir

132 [LOUIS VUITTON Paris, Lot de 2 étuis a Lunette et un porte clé en toile monogram 60/80

. CELINA Paris Sac du soir rectangulaire en crocodile et cuir noir, bandouliére réglable en chainette 120/150
de métal doré¢ Largeur : 19 cm Legeres usures a l'intérieur

134 Sac bourse en cuir noir a bandouliére et important motif moderniste en métal quartz rose et lapis 60170
circa 1980

135 Minaudiére en antilope noire et métal doré circa 1950 on y joint une pochette en soie damassée et 90100
un petit sac du soir en maille doré

136 [Petit sac du soir en maille argent fermoir saphirs poids : 227,7g 120/150

137 |Sac en crocodile porosus miel fermoir serrure en métal doré 180/200
PRADA Sac cabas en toile enduite orange - grande étiquette en cuir de la marque avec sa pochette

138 o . . , - . X 350/400
assortie a bandouliére chaine dorée et cuir - Dimensions : 32x34x8cm

139 CHRISTIAN DIOR Porte feuille en cuir noir matelassé double poche a rabas et poche a zip - 7080
Dimensions 11x18cm

140 ROBERTA DI CAMERINO Sac a bandouliere réglable en velours vénitien bleu rouge et vert et 10/450
cuir noir dim :34x42cm

141 [Porte bouteille canard en porc gold et noir - tAches, longueur 30 cm 30/40

0 SAINT LAURENT Rive Gauche Paris Sac en cuir grainé bleu marine, bandouliére Dimensions 20 150/180
x 23 x 5 cm - état d'usage

143 SAINT LAURENT Rive Gauche Sac en cuir motif de cannage, bandouliére Dimensions : 18 x 21 x 150/180
5 cm (salissures)

144 YVES SAINT LAURENT Sac en cuir rouge bordeaux , fermoir boule orné d'une fleur, bandouliére 180/200
en chainette de métal doré Dimensions : 17 x 18 x 5 cm (fermoir cassé)

145 |YVES SAINT LAURENT Paris Sac en paille et cuir vernis noir avec sa bandouliére en cordon de 120/150
soie - longueur : 12cm (bon état)
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Pochette Love en cuir bordeaux, fermoir coeur en métal

146 |doré - Longueur : 23 cm (bon état) 200/250

47 LANCEL Paris Petit sac en crocodile et veau velours noir, bandouliére et fermoir en métal doré, 2001250
longueur 24 cm

148 [Petit sac "boite" en python havane - Longueur : 10cm (usures) 50/60

149 HENRY A LA PENSEE, 5 Faubourg Saint Honor¢ Paris, Pochette rectangulaire en cuir grainé 100/120
blanc, ornée d'une poignée ronde en bambou amovible - Longueur : 31 cm (usures et salissures)

150 |PIERRE CARDIN Boutique Paris Sac rectangulaire porté main en crocodile porosus noir, 1801200
garniture dorée petites usures largeur : 25 cm

151 PIERRE CARDIN Paris Sac du soir en soie perlée ivoire et mordoré - longueur : 17cm (petites £0/100
salissures)

15 Sac de medecin en cuir chocolat et velours frappé a décor de chaines d'ancres - Longueur : 37cm 100/150
(usures)

153 |Sac a main a rabat en crocodile noir - longueur : 30cm (trés bon état) 200/300

154 |CELINE Sac polochon en toile monogrammeée et cuir bleu marine , vers 1980 100/150

155 |LOUIS VUITTON Sac marin en toile America Cup orange , longueur 28 cm (taches et usures) 200/300

156 SONIA RYKIEL Sac en toile rayé noir et marron glacé , deux pochettes reliées par un anneau, 2050

bandouliére en tissu noir longueur : 26 cm




GUCCI Made in Italy Sac cabas en toile monogrammeée bleu marine et cuir , anses en gros grain

/

w7 bleu marine et rouge - Largeur 40 cm 150200
VALENTINO GARAVANI Sac en 1ézard rose pale a 2 anses, fermeture a glissicre et patte de

158 , . Ry . 300/320
rabas ornée du sigle strassé - Dimensions :16x30x10cm

150 HERMES Paris large ceinture Médor en boxe noir et motifs a pointes dorées - longueur 90 cm 20/100
(ralongé et usures)

160 |LANCEL sac en cuir grainé gold a 2 anses et bandouliére , longueur : 30 cm 20/30

61 CARTIER must Sac besace en cuir bordeaux, longueur : 26 cm (on y joint un sac en cuir verni et 20550
cuir brodé a franges FURLA , longueur : 25 cm)

162 [LOUIS VUITTON Paire de sabots en poulain a motif damier - taille 9 (42/43) 100/120

163 SAINT LAURENT Rive Gauche Sac du soir en fausse fourrure noire , noeud en taffetas sur 180/200
fermoir - Dimensions : 18,5 x 24 x 6 cm

162 |CHANEL Sac cabas en veau velours matelass¢ framboise - Longueur : 28 cm (bon état) 500/600
LOUIS VUITTON sac de voyage en cuir taiga vert épicéa, modéle kendall - bon état avec

165 ey 500/600
bandouiliére, longueur 59 cm
CHANEL Sac rectangulaire en agneau noir matelassé, bandouliére en entrelacs de cuir noir sur

166 , . . . \ , 700/300
métal doré, fermoir Mademoiselle doré et métal - Longueur : 28 cm (usures)

167 GUCCI Made in Italy Sac en toile monogrammée bleu marine et cuir rouge , une patte en cuir a 250/400
rabat avec fermoir en métal siglé( petite tache) Longueur : 45 cm
PRADA Sac rectangulaire en cuir saffiano noir et vison Ko-Hi-Noor, anse en cuir noir et maillons

168 , S ) 1800/2000
dorés et ciselés - Dim : 20x28cm

169 [Manteau de vison dark GERAL T 42/44 200/300

170 |G.R FISCHELIS 7/8 en vison lunaraine T 44/46 200/300
CHANEL Ensemble comprenant une veste et une jupe plissée en soie imprimée cachemire fond

171 . . Ay 150/200
chocolat - Circa 1980 (seule la jupe est griffée)
COURREGES Paris Couture Future Made in France Ensemble composé d'un haut & manches

172 } . . . . . 250/300
courtes et d'une jupe mi-longue en laine rose , taille 0 (taille 36) - Circa 1965

- PIERRE CARDIN Créations Paris Tailleur en tissu orange , une veste droite et courte , un décor 100/150
géométrique créme au col , une jupe droite , taille 36 (petits trous )

174 |[LEONARD Robe en jersey de soie imprimée dans des tons or et marron sur fond noir , taille 40 80/100

175 |G.R FISCHELIS Manteau de vison dark T 44/46 300/500

176 INICOLAS JOSEPH Manteau de vison dark a cravate T 44/46 200/300

177 |Manteau d'astrakan marron parements de vison T42/44 80/100

178  |SPRUNG FRERES Manteau d'astrakan noir parements de vison T42/44 80/100

179 |G.R FISCHELIS 7/8 de vison dark T 46/48 200/300
CHRISTIAN DIOR Boutique par Gianfranco FERRE Numéro 28479 Veste en soie rouge

180 |bordeaux, a rayures bayadéres, col en passementerie dentelle mordorée ornée de cabochons rouille,| 450/ 500
strass et or et un caraco a l'identique, taille 38
GUY LAROCHE Boléro en velours noir bordé de ruban dor¢ taille 38 (on y joint un veste noire

181 |, S . 80/100
cintré , bordures en cuir noir et perles) taille 36/38

- CHANEL Haute Couture Modéle de défilé Jupe longue en soie irisée bleu pervenche , deux 550/300
boutons siglés Taille 36 environ

183 |SPRUNG FRERES Pelisse en zibeline bargouzine , reversible , col chéle taille 40/42 6000/ 7000

184 CHRISTIAN DIOR Boutique Fourrure Made in France Pelisse en toile imperméable marron et 200// 500
vison dark, taille 44 environ

185 CHRISTIAN DIOR Boutique Longue jupe en viscose , double jupon dont un transparent et ajouré, 2001250
taille 38

186 JEANNE LANVIN CASTILLO Petite cape en peau lainée créme , passementerie et broderies 200/300
dorées en décor sur deux fausses poches , col en velours noir, vers 1950

187 | SAINT LAURENT Rive Gauche Veste en velours rehaussée de fils dorés , taille 40, circa 1980 80/100




YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Veste ample en laine bleu marine , taille 38 circa 1980,

188 . 70/80
Etat d'usage (petits trous)

189 LOLA PRUSAC Paris 93 Faubourg Saint Honoré Ensemble en tissu vert pomme a applications de £0/100
cuir noir composé d'une jupe et d'une étole assortie - Taille 36 (état d'usage usures)

190 [Pelisse en toile imperméable beige, col en vison, doublure zibeline - taille 42 100/150

101 JACQUES DETOURBAY GERARD DE GRAAFF Manteau en panthére taille 42 environ (col 600/800
décousu, accidents sur fourrure, usures aux manches) vers 1960

192 |GUCCI Valise en pécari chocolat, bandes rouge et vert, fermeture a glissiére 450/5000

193 BERLUTI Sac porté épaule en cuir gold, sa bandouliére en gros grain kaki et noir, une poche 200/500
extérieure a glissiere, longueur : 31 cm

194 |GUCCI Lot de deux trousses en daim marron, bandes bicolores longueur : 29 cm 300/400

105 GUCCI Sac a bandouliére en daim marron, bandes bicolores sur rabat , hauteur : 54 cm , longueur : 200/500
34 cm

196 GUCCI Sac de voyage valisette en cuir rouge et toile monogrammée noire , trois poches 350/400
extérieures, fermetures a glissiére, une poignée cuir (usures et trous) Longueur : 55 cm

197 LOUIS VUITTON Sac steamerbag en cuir marron,monogrammé AJS, vers 1930(usures, taches 1200/1500
intérieures) , hauteur : 50 cm , longueur : 58 cm
GUCCI Made in Italy Petit sac a dos "Bambou" en veau gold , deux poches extérieures - vers 1980

198 |~ 300/350
(taches) longueur : 31 cm

199 ROBERT GOOSSENS Sac en agneau chocolat matelassé et sa bandouli¢re chaine, longueur : 120/150
30cm ( non griffé)

200 LOUIS VUITTON Sac d'épaule en cuir glacé monogram gris - longueur : 25cm  (trés bon état) 1801200

201 CHANEL Sac en agneau noir siglé sur le devant,bandouliére chaine en métal doré avec pompom - £00/10000
Longueur 27 cm (bon état)

02 GIVENCHY Sac - pochette en nubuck vert bronze et plumes d'autruche, fermoir en métal argenté - 3501400
Longueur : 26¢cm (trés bon état)
HERMES Paris Sac a main "Monaco" en box rouge "h", garniture en métal plaqué or, clefs,

203 . 1800/2000
cadenas, clochette (petites usures)

204 HERMES Paris made in France, sac Market , en cuir grainé gold- quelques usures petite tache, 300/400
longueur 27 cm
HERMES Paris 24 Faubourg Saint Honor¢, sac "Malette", tiroir a bijoux, en cuir rouge bordeaux,

205 . ] ) . . \ S 700/800
garniture plaquée or - dimensions:32x34x15 cm (accidents a la poignée, usures)

206 |HERMES Paris made in France Ceinture "Médor" en cuir rouge, garniture plaquée or - taille 80cm |  500/600

207 HERMES Paris made in France Sac "Ring" en cuir marron, garniture en métal doré , longueur : 600/200
25,5 cm

208 HERMES Paris Sac épaule Trim en box rouge bordeaux, garniture en métal doré - Largeur 38 cm 300/400
(usures)

209 HERMES Paris made in France "Constance" sac a bandouliére en cuir Courchevel gold garniture 1200/1300
bijouterie doré - longueur 23 cm (petites usures)

210 PRADA Sac en cuir saffiano metal bronze 2007, garniture en métal doré, vendu avec la carte 700/200
d'authenticité

,11 |PRADA Sacen crocodile nilauticus noir garniture en métal doré avec sa clef et sa clochette dim : 2600/3800
24 x 26 X 12 cm
HERMES Paris Made in France Sac Kelly 35 cm en chévre rouge bordeaux , garniture dorée

212 .7 4700/4900
avecclefs, cadenas , clochette et bandouliére

13 LOUIS VUITTON Poche document portfolio en cuir épi rouge castillan - Dimensions 39 x 28 cm ( 180/200
1égére rayure)

214 |CHRISTIAN DIOR Sac "Lady" en cuir verni noir - Dimensions: 24x32cm (petites rayures) 500/600

)1s CHRISTIAN DIOR Sac cabas en agneau matelassé noir, ses anses en métal doré et cuir, longueur : 200/500
32 cm (petites usures)

216 |HERMES Paris - sac a main Kelly 35 cm en box rouge H (‘usures, clé et cadenas manquants ) 400/500

517 [HERMES Paris Made in France Sac a bandouliére modeéle Séquana en autruche blanc - Longueur: 6001700
21,5 cm

218 |Catalogue Sotheby's 21 octobre 1987 New York Collection de bijoux fantaisic Diana Vreelang 80/120

51 Album du Figaro, la Revue des Activités de Création frangaise, "La Mode de Printemps" (trés 10
abimé)

220 |LISA FONSSAGRIVES aux editions Schimer/Mosel 80/100




Lot de 10 foulards et 6 pochettes - 1 écharpe soie de marques diverses ( Christian Dior - Pierre

21 80/120
Cardin - Yves Saint Laurent -Lanvin - Maggy Rouff-Jean Patou - Jeanne Lanvin ....)

222 |Lot de 2 foulards Jeanne Lanvin en soie polychrome 40/50

223 |Lot de 2 foulards Jeanne Lanvin Castillo en soie polychrome 40/50
'YVES SAINT LAURENT Chale en mousseline de soie fleuri rose et bleu électrique - dimensions:

224 150/180
145X140cm

25 SONIA RYKIEL Sac en agneau et jersey rayé noir et rouge - Longueur : 28cm - Etat neuf avec 150200
étiquette

226  [VALENTINO Sac pochette du soir en satin de soie noir, métal et strass baguette - Longueur : 25cm|  60/80

227 |HERMES Sac modele Lindy en taurillon gold et bijouterie dorée- Longueur : 35c¢m (petites usures) | 600/800

28 SAINT LAURENT Rive Gauche Sac d'épaule en veau velours vert, intérieur en gros grain de soie 2201250
noire - Longueur: 40cm (petites usures, trace de stylo)
GUCCI Lot de deux montres de dames en acier et diamants, 1'une carré et I'autre ronde avec

229 \ . . 400/500
bracelet gravé du sigle de la maison

230 [HERMES Paris Deux bracelets en métal doré émaillé - on y joint un bracelet émaillé Pierre Frey 250/300

231 |[HERMES Paris Bracelet double tour en palladium et cuir courchevel orange - TS 180/200

232 |TAG HEUER Montre de dames en acier , le cadran en nacre, mouvement a quartz 180/200

233 [HERMES Paris Deux bracelets rigide en métal doré et cuir courchevel rouge et gold 180/200

234 |[HERMES Paris Large gourmette en argent fermoir ceinture - Longueur : 21cm - Poids : 215,3g 1200/1500

235 |[HERMES Paris Bague en argent H - Poids brut : 11,7g 180/200

236 |IDINH VAN Bracelet maillon forgat en argent - Longueur : 18cm - Poids : 62¢g 150/200

237 |HERMES Paris Sautoir Farendole en argent - Logueur totale : 112 - Poids : 98,2¢g 600/800

238 |[HERMES Paris Bague en argent double tour - Poids : 14,1g - TD47 180/200

239 |[HERMES Paris Bracelet Tintamarre en argent - Longueur : 21cm - Poids : 187,4g 900/1000

240 HERMES Paris Gourmette en argent ornée de cinq charm's figurant les symboles de la maison - $00/600
Poids brut : 60,2g

,4; |HERMES Paris Bracelet Tintamarre en argent orn¢ d'une medaille - Longueur : 20,5¢cm - Poids : 1000/1200
215,22
CHANEL Paris Montre "Premiére" en métal doré plaqué or,mouvement quartz, Année 1988

242 ; . . 600/800
(Numéro xn33281 avec boite et papiers - longueur : 16 cm

243 |HERMES Paris Bracelet Médor en métal doré en 1ézard vert - Longueur : 20,5cm 350/400

a4 CHANEL Paire de clips d'oreilles en métal dor¢ et perles nacrées ornée du sigle de la maison - 100/120
Diamétre : 3,5cm

245 SAINT LAURENT Rive Gauche Collier torque rigide en veau velours moutarde , un cabochon 150/180
rectangulaire en résine noire, état d'usage (non signé, petites usures)
CHANEL Paire de clips d'oreilles a pendant figurant un cinq en perles blanches dans un cercle

246 |, \ , 100/150
¢évidé de métal doré - Hauteur : 8cm

a7 'YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Paire de clips d'oreille a pampille imitant le jade - Hauteur 120/150
: 7cm

s |CHANEL collier ras de cou en métal doré composé de trois lions soleils reposant sur deux chaines 200/500
gourmettes - longueur 40 circa 1980

240 CHRISTIAN LACROIX Paire de clips d'oreille Etoile en métal doré et pierre polychrome - 20/100
Diamétre : 3cm

250 SAINT LAURENT Rive Gauche Collier en passementerie composé d'une chainette rouge et doré 150/180
orné de boules et d'une chainette verte a l'identique, pompons - Longueur totale : 68cm (non siglé)

,5; |CHRISTIAN LACROIX Long collier réglable en cuir et métal doré retenant un important pendant 250/300
en nacre rose, bois et strass de couleur - Longueur: 43cm

252 |[HERMES bracelet jonc en métal doré et crocodile bleu - largeur: 7cm 80/100

,53 |CHANEL Collier ras de cou en métal dor¢ et perles nacrées orné d'un pendentif siglé pavé de strass 250/300

blancs et rouges - Longueur : 21 cm (manque 2 strass)




254 |CHANEL Broche ovale siglée en métal doré et perle nacrée - Hauteur: 4cm 100/120

)55 CHANEL Double sautoir de perles nacrées alternées de boules ciselées en métal doré - Longueur 20071000
totale : 106 cm

556 CHANEL Broche en métal doré circulaire ornée de résines roses et centrée d'une perle bouton 201250
nacrée - Diamétre : 6,5cm
CHANEL Demi-parure composée composée d'un sautoir en métal doré , chaine et pendentif en pate

257 |de verre rouge et verte, paire de clips d'oreilles a l'identique - (non signée) - Mode¢le similaire 600/300
reproduit dans le livre "Les bijoux de Chanel" de P. Mauriés p.111

558 CHRISTIAN LACROIX pour Swatch Bracelet montre Collector en métal doré et strass 60/%0
multicolores dans son coffret d'origine, 1994 - Diamétre du cadran : 3,2cm

259 |CHANEL Bague J12 N°20Q04406 en or gris et céramique - TD 47 - Poids brut : 15,3g 500/600

260 |CHANEL mini sac bandouliére en tissu et cuir - Longueur : 8,5cm (usures) 2030

261 CHANEL Ceinture chaine en métal doré ornée d'une médaille siglée"Rue Cambon" - Longueur : 2001250
88cm

2 YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Paire de clips d'oreilles en métal doré et strass blanc 100/150
figurant un papillon

63 SAINT LAURENT Rive Gauche Long collier plastron en perles nacrées, cabochons de métal et 180/200
perles de bois (importantes usures )

264 CHRISTIAN LACROIX Sautoir Osselets en métal argenté - Longueur total : 116 cm - Total length 2001250
: 45,6 in.

265 |Broche Croix surréaliste en métal doré - Hauteur : 12 cm - Height : 4,7 in. 50/60
HERMES Paris Pince a courrier en argent et argent dor¢ figurant un étrier stylisé - Longueur :

266 . 120/150
13cm - Poids : 114,4¢g

267 YVES SAINT LAURENT Paire de clips d'oreilles "Plume" en métal doré de deux patines et strass 150/180
- Hauteur : 10cm

268 |CHANEL Ceinture chaine ornée de strass - Circa 1980 - longueur: 204 cm (non signée) 350/400

269 CHRISTIAN LACROIX par GOOSSENS Paire de clips d'oreilles Girandole a décor de noeuds et 100/120
d'anneaux en métal argenté - Hauteur : 10 cm

270 CHRISTIAN LACROIX Collier en métal doré et médaillon pavé de perles fantaisies imitation 180/200
corail - Hauteur du médaillon : 11cm

- SAINT LAURENT Rive Gauche Collier ras du cou composé de 4 rangs de pate de verre imitant le 150/180
corail, fermoir en métal doré (non signé)
CHRISTIAN LACROIX Pendentif d'inspiration marine a pampilles fagon corail et gouttes de

2 |7 ) . 180/200
cristal- hauteur du pendentif : 21cm ( sur cordon de soie)

273 |Collier ras de cou ruban en argent moderniste travail méxicain circa 1960 - Poids : 112,7 g 150/200

274 |CHRISTIAN LACROIX Collier bayadére "Osselets" en métal doré, longueur : 160cm 250/300

275 GOOSSENS Sautoir retenant un reliquaire en métal doré et pate de verre verte, Circa 1970 - 1201150
Longueur : 76 cm

,7 |CHRISTIAN LACROIX Collier multi chaines en métal doré retenant un motif surréaliste émaillé 2501300
rouge et blanc et orné de pierres de couleur - Hauteur : 30 cm

7 CHRISTIAN LACROIX Bracelet multi mailles en métal doré et strass de couleurs, dimensions : 180/200
20x8cm

278 |CHRISTIAN LACROIX Paire de brochers Coeur 60/80

270 CHRISTIAN LACROIX Broche pendentif "Coeur" stylisé en métal doré amati pavée de strass 150/180
rouge et orange - hauteur : 11cm

280 |GOOSSENS Paire de clips d'oreilles coeur en métal doré et émail mauve - Hauteur : 4 cm 60/80

- CHRISTIAN LACROIX par GOOSSENS Pendentif/broche coeur en métal argenté, miroir de 120/150
sorciére, Noél 2007 - Hauteur : 10 cm

% CHRISTIAN LACROIX par GOOSSENS Paire de pendants d'oreilles en métal argenté, ornée de £0/100
perles turquoises et rouges - Hauteur : 9 cm

283 |YVES SAINT LAURENT Deux paires de clips d'oreilles en métal doré et résine rouge 80/100

284 |[EMMANUEL UNGARO Broche fleur en métal doré ornée d'une perle fantaisie 40/50

585 CHANEL Long sautoir en métal dor¢ alterné de cabochons de verre rose et vert - Longueur totale : 00/800
164cm

286 CHANEL Collier en métal doré a deux rangs orné d'un pendentif "Sac 2.55"- Longueur totale : 350/400

56cm




287 |CHANEL Bracelet manchette en métal doré orné de cinq perles nacrées bouton - Diametre : 6cm 450/500

288 IBALENCIAGA Importante broche "Bananes" en métal doré - Hauteaur : 10cm 180/200

280 'YVES SAINT LAURENT Bracelet en métal doré composé de cinq demi-sphéres ajourées et d'un 3005350
coeur strassé - Longueur : 20,5¢cm

200 |YVES SAINT LAURENT Collier de chien multi rangs de perles dorées et nacrées - Longueur : 2201250
Slcm

,; |CHRISTIAN DIOR Bracelet Tank en métal doré et strass "1947" édition spéciale pour 350/400
'anniversaire de la maison - Longueur : 19cm

292 |CHANEL Important bracelet rigide en métal doré martelé - Largeur : 4cm 350/400

293 |YVES SAINT LAURENT Collier- ceinture "Coeur" en métal doré - Longueur : 92cm 350/400

204 ISABEL CANOVAS Collier de perles a six rangs alternés de motifs rectangulaire en métal doré et 250/500
cabochons de pate de verre multicolores - Longueur :37cm

205 |YVES SAINT LAURENT Bracelet manchette en métal doré orné d'un cabochon de pate de verre 180200
verte - Diam : 7cm

206 ISABEL CANOVAS Collier en métal doré orné d'un pendentif losange & pampille et pate de verre 200/450
bleue et verte - Hauteur :45cm

207 CHANEL Long sautoir en perles nacrées alternées de motifs CC signature en métal doré et strass - 6001700
Longueur totale : 192cm

298 |CHANEL Large anneau siglé en métal doré brossé et strass 120/150

209 CHANEL Ceinture collier en métal doré maille gourmette fermoir disque orné d'un cabochon de 220/250
pate de verre verte - Longueur : 78cm
CHANEL Long sautoir en perles nacrées et perles de verre turquoise, corail et jade - Longueur

300 650/700
totale : 106cm

301 BILLY BOY Deux colliers sautoirs en perles multicolores et trois pendentifs Croix en céramique et 6501700
strass - Longueur avec croix : 49cm

302 |CHANEL Bracelet manchette en métal doré ajouré a motifs de soleils - Largeur : Scm 350/400

303 |CHANEL Long sautoir en perles de verre nacrées et ambrées - Longueur totale : 190cm 450/500

304 CHANEL Bracelet manchette en métal doré brossé orné de cabochons en pate de verre prune et 180/200
transparent - Largeur : 3,5cm

305 |CHANEL Broche Trefle en métal doré siglé - Hauteur : 7cm 220/250
CHANEL Long sautoir en métal doré alterné de perles nacrées et pate de verre bleue et verte -

306 600/700
Longueur totale : 106cm

307 |LOUIS VUITTON Broche "Flocon" ornée de strass roses et orange - Hauteur : 6cm 180/200

308 CHANEL Long collier orné de médaillons siglés et perles de verre polychrome retenant un cachet 650/700
- Longueur : 40cm

309 |CHANEL Bracelet manchette en métal doré ornée de pate de verre nacrée, jaune et bleue 450/500
YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Prototype Collier a six rangs de perles en pate de verre

310 [facetées, degradées de bleu, retenues par deux importants strass noirs - Circa 1980- Longueur : 51 300/400
cm ( non signé)

311 |[YVES SAINT LAURENT Collier en boules de bakélite chocolat et ivoire - Longueur : 60cm 130/150

302 'YVES SAINT LAURENT Rive Gauche Collier pendentif "Coquille" orné d'une résine fagon 120/150
sodalite - Longueur : 38cm
CHANEL N°1324 Pendentif en métal doré gravé et orné de cabochons en pate de verre rouge et

313 . - > . 500/550
verte et chaine torsadée - longueur de la chaine : 76cm et du pendentif : 6cm

314 |HERMES Paris Bague en argent chaine d'ancre - TD 52 - Poids: 3,6g 60/30
'YOSCA Collier chaine et sa croix émaillée polychrome dans un entourage de perles fantaisies et

315 . 200/220
cabochons de verre bleu - Longueur totale 70 cm et hauteur de la croix 6,5 cm

316 CHRISTIAN LACROIX Collier feuille ras de cou en métal argenté, pavé de strass multicolores - 100/120
Longueur : 26 cm

317 CHANEL Extra long sautoir en perles nacrées alternées de médaillons ovales siglés en métal doré - 700/200
Circa 1980- - Longueur totale : 190cm (petites usures)

318 CHANEL par ROBERT GOOSSENS Ceinture en métal doré, motif central "Vague" en résine 100/120

noire et blanche - Circa 1970 - Longueur : 74 cm (non signée)




319

CHANEL N°268 Paire de clips d'oreilles en métal doré ornée d'un cabochon et d'un pendant goutte
en pate de verre rouge- Hauteur : 6¢cm (félures)

250/300

CHANEL Bracelet composé de maillons ronds ornés de perles nacrés et de maillons siglés,

20 longueur: 19 cm ( petit éclat) 4005500

321 |LOUIS VUITTON Une paire de clip Flocon en métal doré et strass rose et orange 120/150

322 [CHANEL Sautoir en perles nacrées alternés de motifs CC émaillés blanc - Longueur : 200cm 600/700

13 |CHANEL Collier en métal doré compos¢ de médaillons ovales gravés du motif CC - Longueur : 350/400
44cm

324 |CHANEL Broche CC en métal doré¢ et strass blancs - Longueur : 5,5cm 220/250

325 |CHANEL Collier a cinq rangs en métal doré et résine fagon ambre - Longueur : 80cm 650/700
CHANEL Sautoir en perles nacrés et médaillons en métal doré frappés d'une téte de lion -

326 700/800
Longueur : 100cm

327 CHANEL Collier en métal doré et perles nacrées retenant un pendentif ovale siglé - Longueur : 600/700
85cm

328 |CHANEL Long sautoir en perles nacrées et pate de verre rouge et verte - Longueur : 152cm 700/800

359 |SAINT LAURENT Rive Gauche Grand chale en laine écossais rouge et noir, franges en peau , 550/300
Dimensions : 136 x 134 cm

330 |CLAUDE MONTANA Ceinture corset en cuir naturel et panthére - Longueur : 125¢cm 300/350

35 [HERMES Paris Montre H en acier et son bracelet double tour en box violet - on y joint un bracelet 00/200
étoupe

33 LOUIS VUITTON Sac speedy toile damier monogrammeé FK avec cadenas et clé - Longueur : 2501300
26cm (usures)

333 |FOUIS VUITTON Pochette porte monnaie et cartes en cuir naturel et toile monogram - Longueur : | .
20,5cm (petites usures)

334 |HERMES Paris Made in France Pochette rectangulaire en veau grainé Kaki- Longueur : 20cm 200220

335 |LAURENCE DOLIGE Sac cabas en cuir gold - Longueur : 34cm (usures) 100/150

336 |YVES SAINT LAURENT Sac Muse en cuir vernis noir - Longueur : 34cm 250/300

337 |CELINE Sac cabas en cuir naturel - longueur : 35cm ( petites usures, on y joint un pompon) 200250

138 SAINT LAURENT Rive Gauche Grand chéle en laine et soie , impression cachemire ocre sur fond 250/300
bleu marine, grandes volutes cachemire, cadre ABRAHAM, siglé YSL Dimensions 134 x 134 cm
SAINT LAURENT Rive Gauche grand chale en laine et étamine (soie) , fond noir , décor

339 . . o . . 250/300
cachemire rouge, rouille et turquoise, siglé YSL Dimensions 131 x 131 cm

340 SAINT LAURENT Rive Gauche grand chale fond vert fongé, impression cachemire rouge, 350/400
moutarde et vert vif, cadre ABRAHAM , siglé YSL Dimensions 177 x 177 cm

341 |SAINT LAURENT Rive Gauche Grand chéle en mousseline de soie , impression cachemire rose 350/400

sur fond blanc, cadre ABRAHAM, signé YSL 178 x 178 cm

342

SAINT LAURENT Rive Gauche Etole en soie bordeaux damassée a franges - Dim:194 x 90 cm

350/400

343

FENDI Sac Peekaboo en cuir bleu avec sa bandouliére et sa housse de protection - Longueur :35cm
(dans sa boite)

600/700

344

ROCHAS Factice du parfum Alchimie- hauteur : 34 cm (avec le bouchon)

60/80

345

GUY LAROCHE Factice de parfum"Horizon" en verre bleu, bouchon en composite - Hauteur : 30
cm

60/70

346

GHOST Factice de parfum - Hauteur : 28 cm

60/70

347

LAGERFELD Factice de parfum - Hauteur : 29 cm

60/80

348

YVES SAINt LAURENT Factice du parfum Opium pour Homme - Hauteur : 33 cm

60/70

349

DOLCE ET GABBANA Factice de parfum en verre , bouchon rouge- Hauteur : 30 cm

60/80

350

HERMES , LALIQUE, GUERLAIN, CHRISTIAN DIOR... Lot de 22 factices de parfum (Taille
de flacons existants)

60/70

Paire de chaussures a boucle en galuchat et cuir noir - Pointure 43,5

400/600




SWAROVSKI Bague en cristal taillé et argent - TD 55 (petit éclat)

50/60
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